
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12月 22日（金）は，２学期の終業式です。 

２学期は，社会見学，運動会，音楽発表会，持久走大会と次々と行事があり，忙

しい日々でしたが，それぞれの行事に向けて自分の目標をもち，目標達成のために

毎日コツコツと頑張っていました。また，初めてのことや苦手なことにも積極的に

取り組み，最後までやり切る力がついてきました。自分のことを頑張るだけでなく，

みんなで一つの行事を成功させるために，助け合ったり応援しあったりしている姿

も見ることができ，学年全体の成長も感じることができました。 

保護者の皆様には，学習面や生活面など，さまざまな場面でご理解・ご協力をい

ただき，本当にありがとうございました。冬休みは 2 週間という短い休みではあり

ますが，遠出や人の多い場所へ出かける予定のあるご家庭も多いのではないかと思

います。インフルエンザなど感染症にはくれぐれもご注意ください。季節の行事な

ども多く，日本らしさを感じられる時期だと思いますので，行事の由来などに子ど

も達が興味をもちましたら，ぜひ一緒に調べたりしてあげてください。 

１月９日の始業式には全員で気持ちのよいスタートを切れるよう，当日までに生

活リズムを整えさせてください。よろしくお願いいたします。 

 

お知らせとお願い 

・冬休みの間に，各教科のノート，のり，クーピー，色鉛筆，習字道具，絵の具道

具等など足りない道具がありましたら補充をよろしくお願いします。新しく買い

足したものには必ず名前を書いてください。 
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裏面に冬休みの宿題を載せていますので，ご確認ください。 

月 火 水 木 金 

３ ４ ５ ６ ７ 
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成人の日 
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始業式 

給食開始 

１０ 1１ 

納金日 

 

1２ 

1５ 1６ 

発育測定 

1７ 

 

１８ 

代表委員会 

１９ 

クラブ見学 

2２ 

 

2３ 2４ 

標準学力調査 

2５ 2６ 

２９ 

投票集会 

３０ ３１   

１月９日（火） 

※始業式の日は ４ 時間で下校します。 

○時間割 （１組）①学活 ②国語 ③国語 ④算数  

     （２組）①学活 ②国語 ③国語 ④算数 

 

○持ってくるもの 

・冬休みの宿題全部   ・図書室の本２冊   

・学習の準備（教科書，ノートなど） 

・月曜セット（ランチョンマット，給食着，体操服，シューズ） 

・お道具箱（12日（金）までに持ってこさせてください。） 

※給食がありますので，ランチョンマットと給食着を必ず持たせてください。 



冬休みの宿題について 
 

 冬休みの宿題は，子ども達にもプリントを配布しますので，やり方など一緒に確

認してください。 

宿題が早く終わったときは，主体学習や自主学習などで，今までの学習の中で不

思議に思ったことを調べたり，苦手だったところを繰り返し学習させたりしてくだ

さい。また，かけ算九九やローマ字がまだ苦手な子は，毎日練習させてください。 

ステップアップ冬（冬休みの学習帳）は，答え合わせをして，間違えたところの

直しまでさせてください。お手数をおかけしますがよろしくお願いします。 

 

 

○ステップアップ冬 

（答え合わせの後，直しまでさせてください。） 

〇主体学習（３ページ以上） 

〇作文（１回分：400字詰め原稿用紙１枚程度） 

○冬休みひとこと日記（毎日，一行日記を書かせてく

ださい。） 

〇読書（学校で借りた本は必ず読ませてください。） 

○がんばりカード 

 


